Les formules d’'une somme ou d’une différence de deux angles

Les fonctions trigonométriques ne sont pas additives. Les formules suivantes permettent de
déterminer le sinus, le cosinus et la tangente de la somme ou de la différence de deux angles.

Sinus de la somme de deux angles Sinus de la différence de deux angles

Sin (A+5> =sinfAcosB+CcosAsinB 51r\(A—B) = sinAcosB-cosAsind

Cosinus de la somme de deux angles Cosinus de la somme de deux angles

Cos (A+B) = cosAcos B - sin Asink cos(A-B) = cosAcos B + sinAsinp

Tangente de la somme de deux angles

+qr\(A+B)= tanA + tan B g |- FanAtanB +#0
|- fanAtan B

Tangente de la différence de deux angles

toun (A-B) =_tanA-tan® oL |rtanAtenB #0
| ++an A tanB
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A partir des formules précédentes, on peut déduire les formules qui permettent de déterminer le
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sinus, le cosinus et la tangente du double d’un angle. Sin (AAR)= sinAces A 4

Sinus du double de la mesure d’un angle cosh sin P
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Tangente du double de la mesure d’un angle
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Exercices

#1 Détermine la valeur exacte de chaque expression.
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#2 Soit les points du cercle trigonométrique A (

valeur exacte de chaque expression.

a) sin(A + B)
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